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Referat fra Generalforsamlingen søndag den 7. januar 2024 
Dagsorden: 
 
1) Valg af dirigent og referent 
2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
3) Forelæggelse af revideret regnskab for det forløbne år til godkendelse 
4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse 
5) Fastsættelse af kontingent (aktive, passive samt medlemmer under 18 år) 
6) Behandling af indkomne forslag 
7) Valg til aktivitetsudvalg (hvert år) 
8) Valg af formand (i lige år) 
9) Valg af kasserer (i ulige år) 
10) Valg af sekretær (i ulige år) 
11) Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer (i lige år) 
12) Valg af to suppleanter til bestyrelsen (hvert år) 
13) Valg af revisor og revisorsuppleant (hvert år) 
14) Eventuelt 

 
Ad 1)  
Helle valgt til dirigent, der konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel.  
Pia Jacobsen valgt til referent. 
 
Ad 2)  
Bestyrelsens beretning ved Formand Gert Jensen vedhæftet. 
 
Bemærkninger til forløbne år af følgende bestyrelsesmedlemmer. 
 
Formidlingscentret ved Søren Lund: 
Fiskeklubben skal bidrage aktivt når det en dag åbner. 
 
Havnens brugerråd ved Søren Haugaard: 
Brugerrådet har indflydelse på hele havneområdet, hvor 6 foreninger har til huse. 
Havneområdet er generelt nedslidt, men kommunen – der ikke har vedligehold over havneområdet - 
har tilbudt mulighed for at optage lån. 
Dette lån på i første omgang på kr. 5 millioner vil som det første blive diskuteret på et møde den 22. 
januar med havnerådet. 
I første omgang skal der ses på broerne, der er placeret uhensigtsmæssigt, der overvejes mulighed for 
at anlægge flydebroer mere brugervenligt og derved få plads til 15-20 flere både. 
Derefter formentligt… 

- Bølgebryder, da færgen indimellem danner bølger til skade for nærliggende både 
- Diger 
- Havnekontor, evt. med gæsterum og mulighed for tøjvask  
- Parkering, evt. inddrage ”Cirkus pladsen” 
- Grillplads hvorved også pladsen til rensning af fisk forbedres. 
- Undgå at inddrage stejlepladsen, da den udover at være stejleplads også anvendes til 

”Troldmanden fra Samsø” samt teltplads ved større begivenheder mv. 
 
Leje af klubbåd ved Torben Gandrup: 
Torben opfordrer klubbens medlemmer til at benytte båden i højere grad, det koster kun kr. 100,- at leje 
båden en hel dag, den kan bookes gennem hjemmesiden – endvidere vil der blive mulighed for at tage 
speedbådscertifikat hvis man ønsker det, men det er ikke et krav for at leje klubbåden. 
 
 
 



Ad 3)  
Det reviderede regnskab for 2023 blev forelagt af kasserer Morten Jacobsen. Årets resultat blev et 
overskud på 8.444 imod et budgetteret underskud på 28.865. Denne forskel skyldes udelukkende, at 
vores budgetterede omkostning til en ny hjemmeside er væsentligt ændret, da vi går efter en anden 
løsning som umiddelbart passer bedre til vores behov. Øvrige indtægter og udgifter er stort set som 
forventet / budgetteret.   
Godkendt regnskab blev godkendt uden bemærkninger. Det er sendt ud sammen med 
kontingentopkrævning d. 7/1/24 sammen med Budget 2024. 
 
Ad 4) 
Bestyrelsen forelagde budget for 2024. I vores budget har vi nu en omkostning til IT ”Holdsport” 5.500 
+ 2 * årlige abonnementer dvs kr. 7.500. Vi har undersøgt denne løsning dels fra dem der rent faktisk 
bruger den (Rørvig Sejlklub) samt samtaler og afholdt on-line møde med udviklerne. Vi går i gang 
mandag d. 8/1-24 med at få oprettet samtlige medlemmer i Holdsport og i februar starter Benny og 
Gunnar med at arbejde på hjemmesiden, som så er integreret med den app som kan downloades og 
bruges på telefon / tablet. Der bliver så 3 måder man kan få informationer fra – APP, hjemmeside samt 
Facebook som vi bruger i dag. Udover det nye IT-system har vi taget tiltag ved at invitere skoleelever 
fra Rørvig Friskole til 3 fisketure med Marianne F med efterfølgende tilberedning af fiskene – som de 
kan bruge i deres undervisning. Hermed håber vi udover at vise et socialt ansvar for lokalområdet, at 
forhåbentligt kunne skabe interesse for det lokale fiskeri for elever og forældre – hvilket måske på sigt 
tilføjer nye medlemmer til vores fiskeklub.  
Budget godkendt og sendt ud sammen med kontingentopkrævningen for 2024. 
 
Ad 5) 
Kontingent anbefales uændret. 
 
Ad 6) 
Der var desværre gået lidt ”Ged” mht. indkomne forslag, da der var kendskab til 4 forslag - sendt til 
hjemmesiden ikke nåede bestyrelsen – men de nævnes her sammen med en del andre forslag, 
Formanden henstillede til at man fremover sendte forslag med rette tidsfrist til bestyrelsen så denne 
kunne nå at tage stilling inden generalforsamlingen. 
 
Bente Forman: 
Opfordrer til at få fat i skolerne for at inddrage de unge i mulighederne i fiskeklubben, samt på sigt 
Formidlingscentret og Geopark. 
 
Ulla Ramvold: 

- Klubhuset mangler vejledning om hvilke krav der stilles til brugerne af klubhuset omkring 
rengøring 

- Hjemmesiden – der mangler oplysninger om nye tiltag 
- Bedre oplysningsgrundlag ved planlægning af arrangementer for sejlklub, friskole og sogneråd. 
- Det kunne hjælpe på manglende rengøring, at der ved alle udlejninger stor en person som 

ansvarligskift, som var bekendt med kravene 
 
Der var herefter en god tværgående snak om hvilke foranstaltninger der kunne afhjælpe den 
manglende koordinering og rengøring. 
Der kom forslag om en ”husmor”, en ”TO DO” liste, udlevering af lister ved lån/leje af klubhus, 
rengøring købt ”udefra”, hvilket niveau rengøringen burde have, krav om én ansvarlig, koordinering af 
krav til brugerne mv.  
 
Det resulterede i en fælles beslutning om at oprette et klubhusudvalg bestående af: 
Helle Eriksen, Anette Jensen, Ulla Ramvold samt Sanne Jönsson der koordinerer med bestyrelsen.  
 
 
Ad 7) 
Valg af formand (i lige år):  
Gert Jensen genopstiller og blev genvalgt uden modkandidater. 
 
 
 
 
 
 



 
Ad 8) 
Valg af Kasserer (i ulige år): 
 
Ad 9) 
Valg af sekretær (i ulige år) 
 
Ad 10) 
Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
Bjørn Helsted stopper efter mange år i bestyrelsen, og en ny skal vælges. 
(Her bemærkede Helle Eriksen at bestyrelsen udelukkende bestod af mænd). 
Bestyrelsen havde på forhånd et forslag som kandidat til afløser for Bjørn, og på Generalforsamlingen 
fandt man yderligere en kandidat udover Søren Hougaard, der genopstiller. 
 
Det resulterede i hemmelig afstemning, hvorved Søren Hougaard og Bjarne Fink Madsen indtræder i 
bestyrelsen.  
 
Formanden overrakte herefter et par flasker til Bjørn og takkede for hans gode indsats gennem årene 
med bl.a.: 

- Udvidelse af klubhus 
- Vinduespudsning 
- Loppemarkeder 
- Flaskeindsamling (Pant) 

 
Bjørn blev herefter udråbt til æresmedlem. 
 
Ad 11) 
Valg af tre suppleanter til bestyrelsen: 
Ulla Ramold, Søren Lund og Henrik Sørensen. 
De tre konstituerer sig ved næste bestyrelsesmøde. 
 
Ad 12) 
Valg af revisor og revisorsuppleant: 
Hanne Munk genvalgt til revisor, Ossein Bertelsen genvalgt til revisorsuppleant. 
 
 
Ad 13) 
Eventuelt: 
 
Søren Lund foreslog at få flere unge i klubben 
Søren Lund havde i øvrigt også en bemærkning om at regnskaber bør stilles til rådighed 1 uge inden 
generalforsamlingen. 
Det vil bestyrelsen forsøge at efterleve fremover, dog afsluttes regnskabsåret pr. 31.12 og 
generalforsamlinger planlægges til første søndag i januar. 
 
Dennis Aagesen foreslog som vedtægtsændring at støttemedlemmer skal have stemmeret! 
Forklaring på støttemedlemmernes primære roller: Ordningen er primært lavet for at få hustruer mv. 
meldt ind som medlemmer ved diverse arrangementer.  
(Vedtægter kan kun ændres ved at fremsende forslag til næste generalforsamling). 
 
Bjarne Fink Madsen orienterede om den planlagte julefrokost, der nu rykkes fra Sejlklubben til 
Sognegården, og undtagelsesvis selv får lov at medbringe mad & drikke, derved kan vi få plads til 80 
prs. mod 60 i sejlklubben. 
Pt. er der tilmeldt 75 personer. 
 
Klaus Krumphardt sagde, at man kunne evt. tale med Rørvig Fisk mht sponsorering af fisk hvis 
eleverne ikke fangede noget på de ture vi vil arrangere for dem – det kunne bidrage til hyggen m. 
fangede fisk. 
 
OBS: Kun aktive medlemmer havde stemmeret på generalforsamlingen, men alle medlemmer var 
velkomne til at deltage. 

 


